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１．アンケートの概要 

（１）調査目的 
本市の男女共同参画の推進状況を定期的に確認するため、第６次東海市総合計画に関するアンケ

ート調査と同時期、同対象者に成果指標の現状値をアンケートにより調査した。 
 

（２）調査対象 
  ●一般アンケート 

令和５年（２０２３年）１月１日現在で、満１６歳以上の東海市在住者から無作為で抽出した 

３，５００人 

●事業所アンケート 

事業所従事者３０人以上の市内事業所（１３６事業所） 

●中学生アンケート 

市内の中学２年生（１，１３６人） 
 

（３）調査方法 
●一般アンケート及び事業所アンケート 

郵送調査：郵送により対象者へ調査票と返信用封筒を送付し、回答後、調査票を郵送により回収 

●中学生アンケート 

市内中学校を通じ、WEB フォームへの回答を依頼し回収 

 

※ 一般アンケートについては、令和４年度第６次東海市総合計画に関するアンケート「一般アン

ケート」と同時に実施した。〔「一般アンケート」内に設問（設問４の１～１１、設問５の１）

を設けて実施。〕 

※ 中学生アンケートについては、令和４年度第６次東海市総合計画に関するアンケート「児童生

徒アンケート」と同時に実施した。〔「中学生向け児童生徒アンケート」内に設問（問１６）を

設けて実施。〕 
 

（４）調査期間 
●一般アンケート 

調査票発送   令和５年（２０２３年）１月１０日 

調査票返送期日 令和５年（２０２３年）２月 ３日 

調査票受付期限 令和５年（２０２３年）２月１７日 

●事業所アンケート 

令和５年（２０２３年）１月～２月 

●中学生アンケート 

令和５年（２０２３年）１月～２月 
 

（５）集計方法 
返送された調査票を、一般社団法人地域問題研究所及び市で集計 
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（６）回答数 
○回収状況 

 一般アンケート 中学生アンケート 

発送数 ３，５００件 １，１３６件 

有効回収数 １，６５６件 ９１９件 

有効回収率 ４７．３％ ８０．９％ 

 
○回収数の推移（一般アンケート） 

日付 曜日 郵便局 累計 回収率 備考 

1 月 11 日 水 0 0 0.00% 1/10（火）発送 

1 月 12 日 木 14 14 0.40%   

1 月 13 日 金 177 191 5.46%   

1 月 14 日 土 91 282 8.06%   

1 月 15 日 日 101 383 10.94%   

1 月 16 日 月 133 516 14.74%   

1 月 17 日 火 93 609 17.40%  

1 月 18 日 水 75 684 19.54%  

1 月 19 日 木 60 744 21.26%  

1 月 20 日 金 55 799 22.83%  

1 月 21 日 土 25 824 23.54%  

1 月 22 日 日 26 850 24.29%  

1 月 23 日 月 42 892 25.49%  

1 月 24 日 火 28 920 26.29%  

1 月 25 日 水 15 935 26.71%  

1 月 26 日 木 31 966 27.60%  

1 月 27 日 金 23 989 28.26% 督促状発送 

1 月 28 日 土 28 1,017 29.06%  

1 月 29 日 日 23 1,040 29.71%  

1 月 30 日 月 52 1,092 31.20%  

1 月 31 日 火 101 1,193 34.09%  

2 月 1 日 水 146 1,339 38.26%  

2 月 2 日 木 112 1,451 41.46%  

2 月 3 日 金 103 1,554 44.40% 締切日 

2 月 4 日 土 44 1,598 45.66%  

2 月 5 日 日 13 1,611 46.03%  

2 月 6 日 月 4 1,615 46.14%  

2 月 7 日 火 3 1,618 46.23%  

2 月 8 日 水 3 1,621 46.31%  

2 月 9 日 木 1 1,622 46.34%  

2 月 10 日 金 1 1,623 46.37%  

2 月 11 日 土 0 1,623 46.37%  

2 月 12 日 日 2 1,625 46.43%  

2 月 13 日 月 2 1,627 46.49%  

2 月 14 日 火 0 1,627 46.49%  

2 月 15 日 水 0 1,627 46.49%  

2 月 16 日 木 1 1,628 46.51%  

2 月 17 日 金 0 1,628 46.51% 最終締め切り 

庁舎届  28 1,656 47.31%   

有効回収分 1,656 47.31%  

 

（７）調査結果の見方 
・比率はすべて百分率で表し、小数点以下第２位を四捨五入して算出しています。このため、百

分率の合計が 100.0％にならないことがあります。 

・１人の回答者が複数回答する設問では「複数回答」と表示しています。この場合、その比率の

合計は 100.0％を上回ることがあります。 
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２．アンケート結果 

（１）集計結果（一般アンケート） 特記設問以外 N＝1,656 

設               問 
回答数 

（人） 

回答割合 

R4 R3 R2 

Q1-2 

（指標 17） 
年に１回は健康診断を受けている（健康診断：がん

検診のみの場合を除く） 
    

 はい 1,298 78.4% 78.4% 76.1% 

いいえ 333 20.1% 20.6% 22.0% 

無回答 25 1.5% 1.0% 1.9% 

Q1-29 

（指標 14、

第6次総合

計 画 指 標

35-1-1） 

コミュニティや町内会・自治会などの地域行事や活

動、または市民活動に参加している 
    

 はい 634 38.3% 39.4% 40.7% 

いいえ 993 60.0% 59.8% 57.8% 

無回答 29 1.8% 0.8% 1.4% 

Q2-12 

 
職場や家庭、地域などで性別にかかわらず活動がで

きる 
    

 そう思う 336 20.3% 19.5% 20.3% 

どちらかといえばそう思う 805 48.6% 52.7% 50.5% 

どちらかといえばそう思わない 340 20.5% 19.2% 20.3% 

そう思わない 116 7.0% 6.2% 6.2% 

無回答 59 3.6% 2.4% 2.8% 

Q3-4 

（指標 3、

第6次総合

計画指標

6） 

高齢者が住み慣れた地域で安心して暮らせる     

 そう思う 190 11.5% 11.3% 14.2% 

どちらかといえばそう思う 892 53.9% 55.5% 55.1% 

どちらかといえばそう思わない 363 21.9% 21.9% 20.3% 

そう思わない 98 5.9% 5.1% 4.3% 

無回答 113 6.8% 6.2% 6.2% 

Q3-4-1 

（指標 3） 

 

高齢者が安心して暮らせるために必要なこと、また

は、安心して暮らせるようになるために必要なこと

（複数回答） 

    

 支え合いや、助け合いの環境がある 729 44.0% 44.3% 43.6% 

介護予防事業などの保健サービスが充実して

いる 
809 48.9% 50.9% 49.4% 

ひとり暮らし高齢者や要介護者などに対する

福祉・介護サービスが充実している 
832 50.2% 50.1% 48.8% 

相談できる環境がある 719 43.4% 44.1% 42.9% 

日頃から出かけられる居場所がある 708 42.8% 43.7% 43.1% 

活動できる場がある 495 29.9% 31.0% 29.4% 

その他 75 4.5% 2.9% 3.3% 

無回答 278 16.8% 15.2% 15.4% 

Q3-10 子育てしやすいまちであると思いますか。     

 そう思う 248 15.0% 16.8% 17.1% 

どちらかといえばそう思う 1,000 60.4% 58.8% 58.0% 

どちらかといえばそう思わない 221 13.3% 13.8% 13.0% 

そう思わない 67 4.0% 3.7% 3.6% 

無回答 120 7.2% 7.0% 8.3% 
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設               問 
回答数 

（人） 

回答割合 

R4 R3 R2 

Q3-10-1 

（指標 1） 

 

子育てしやすいと感じる場面（複数回答） 
N＝1,248 

    

 多様な保育ニーズに対応できる場所がある 416 33.3% 32.7% 31.1% 

子育てに関する情報を得やすい 270 21.6% 27.2% 26.4% 

子育てに関して気軽に相談できる機会がある 218 17.5% 17.5% 18.4% 

身近に子どもの遊び場がある 783 62.7% 58.5% 63.3% 

その他 41 3.3% 2.9% 2.8% 

無回答 95 7.6% 9.3% 8.4% 

Q4-1 あなたは、次の言葉の意味を知っていますか。     

Q4-1-1 

（指標 8） 

 

ジェンダー     

 知っている 1,222 73.8% 67.9% 56.5% 

聞いたことはある 227 13.7% 16.5% 18.0% 

知らない 163 9.8% 14.1% 23.7% 

無回答 44 2.7% 1.5% 1.7% 

Q4-1-2 

 

 

ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）     

 知っている 1,402 84.7% 83.8% 84.6% 

聞いたことはある 141 8.5% 10.3% 9.0% 

知らない 71 4.3% 4.8% 5.0% 

無回答 42 2.5% 1.1% 1.4% 

Q4-2 社会や生活の中で、男女の地位は平等になっている

と思いますか。 
    

Q4-2-1 

 

 

家庭生活では     

 男性が非常に優遇されている 116 7.0% 5.8% 6.4% 

男性がやや優遇されている 472 28.5% 32.0% 30.6% 

平等である 807 48.7% 47.8% 48.2% 

女性がやや優遇されている 76 4.6% 4.1% 4.6% 

女性が非常に優遇されている 22 1.3% 1.9% 1.7% 

わからない 115 6.9% 6.8% 6.5% 

無回答 48 2.9% 1.6% 1.9% 

Q4-2-2 

 

 

町内会などの地域活動では     

 男性が非常に優遇されている 87 5.3% 6.2% 5.0% 

男性がやや優遇されている 425 25.7% 26.2% 26.5% 

平等である 635 38.3% 37.5% 38.7% 

女性がやや優遇されている 70 4.2% 3.7% 4.0% 

女性が非常に優遇されている 8 0.5% 1.0% 0.7% 

わからない 376 22.7% 23.2% 22.5% 

無回答 55 3.3% 2.1% 2.7% 

Q4-2-3 

 

 

学校教育では     

 男性が非常に優遇されている 26 1.6% 1.7% 1.6% 

男性がやや優遇されている 162 9.8% 10.1% 9.4% 

平等である 873 52.7% 54.1% 56.6% 

女性がやや優遇されている 43 2.6% 2.7% 2.4% 

女性が非常に優遇されている 10 0.6% 0.7% 0.8% 

わからない 461 27.8% 27.2% 25.6% 

無回答 81 4.9% 3.5% 3.7% 
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設               問 
回答数 

（人） 

回答割合 

R4 R3 R2 

Q4-2-4 

 

 

職場では     

 男性が非常に優遇されている 123 7.4% 8.2% 7.6% 

男性がやや優遇されている 508 30.7% 32.1% 30.1% 

平等である 564 34.1% 33.2% 35.3% 

女性がやや優遇されている 84 5.1% 5.5% 5.2% 

女性が非常に優遇されている 23 1.4% 1.1% 1.5% 

わからない 274 16.5% 16.4% 16.5% 

無回答 80 4.8% 3.5% 3.7% 

Q4-2-5 

 

 

政治では     

 男性が非常に優遇されている 597 36.1% 34.4% 34.1% 

男性がやや優遇されている 603 36.4% 37.6% 36.3% 

平等である 160 9.7% 10.7% 11.5% 

女性がやや優遇されている 27 1.6% 1.2% 1.1% 

女性が非常に優遇されている 11 0.7% 0.6% 0.5% 

わからない 202 12.2% 13.4% 13.9% 

無回答 56 3.4% 2.1% 2.5% 

Q4-2-6 

 

 

法律や制度では     

 男性が非常に優遇されている 238 14.4% 14.1% 12.9% 

男性がやや優遇されている 484 29.2% 29.5% 30.7% 

平等である 483 29.2% 31.2% 31.3% 

女性がやや優遇されている 71 4.3% 3.1% 3.8% 

女性が非常に優遇されている 20 1.2% 1.3% 1.2% 

わからない 298 18.0% 18.3% 17.4% 

無回答 62 3.7% 2.5% 2.7% 

Q4-2-7 

 

 

慣習やしきたりでは     

 男性が非常に優遇されている 368 22.2% 21.9% 22.5% 

男性がやや優遇されている 715 43.2% 44.3% 40.3% 

平等である 248 15.0% 15.4% 16.7% 

女性がやや優遇されている 30 1.8% 2.1% 1.9% 

女性が非常に優遇されている 7 0.4% 0.5% 0.6% 

わからない 231 13.9% 14.0% 15.3% 

無回答 57 3.4% 1.7% 2.6% 

Q4-3 

（指標 9） 

 

「男は外で働き、女は家庭を守るべき」と思います

か。 
    

 賛成 50 3.0% 3.0% 4.5% 

どちらかといえば賛成 369 22.3% 27.7% 27.6% 

どちらかといえば反対 432 26.1% 24.9% 24.3% 

反対 471 28.4% 25.4% 24.5% 

わからない 301 18.2% 17.1% 16.7% 

無回答 33 2.0% 2.0% 2.4% 
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設               問 
回答数 

（人） 

回答割合 

R4 R3 R2 

Q4-3-1 

 

 

それはなぜですか。（複数回答）     

 日本の伝統的な家族の在り方だと思うから 157 9.5% 11.6% 11.1% 

自分の両親も役割分担をしていたから 156 9.4% 11.1% 10.3% 

夫が外で働いた方が、多くの収入を得られると

思うから 
273 16.5% 18.5% 21.5% 

妻が家庭を守った方が、子どもの成長などにと

って良いと思うから 
322 19.4% 23.7% 24.0% 

家事・育児・介護と両立しながら、妻が働き続

けることは大変だと思うから 
458 27.7% 29.2% 31.0% 

男女平等に反すると思うから 392 23.7% 21.8% 19.5% 

自分の両親も外で働いていたから 196 11.8% 13.0% 11.1% 

夫も妻も働いた方が、多くの収入が得られると

思うから 
468 28.3% 28.5% 27.6% 

妻が働いて能力を発揮した方が、個人や社会に

とって良いと思うから 
233 14.1% 15.0% 14.3% 

家事・育児・介護と両立しながら、妻が働き続

けることは可能だと思うから 
158 9.5% 10.7% 9.7% 

固定的な夫と妻の役割分担の意識を押し付け

るべきではないから 
721 43.5% 41.3% 38.6% 

その他 130 7.9% 6.2% 6.2% 

特にない 37 2.2% 2.1% 3.2% 

わからない 56 3.4% 4.4% 4.5% 

無回答 106 6.4% 6.8% 7.5% 

Q4-4 

（指標 7） 

 

仕事、家庭生活、個人の活動について調和がとれて

いますか。 
    

 調和がとれている 324 19.6% 20.2% 19.7% 

どちらかといえば調和がとれている 873 52.7% 51.9% 52.7% 

どちらかといえば調和がとれていない 248 15.0% 15.3% 14.8% 

調和がとれていない 131 7.9% 7.9% 7.0% 

無回答 80 4.8% 4.8% 5.8% 

Q4-5 

（指標 5） 

 

家庭で、家事について家族で協力している     

 はい 1,099 66.4% 65.8% 65.1% 

いいえ 321 19.4% 20.4% 25.4% 

無回答 236 14.3% 13.9% 9.5% 

Q4-5-1 

 

 

結婚している方のみ：食事のしたくの分担について 
N＝1,278 

    

 主に夫 35 2.7% 2.3% 2.0% 

主に妻 954 74.6% 74.1% 70.2% 

協力し合っている 249 19.5% 19.0% 18.6% 

その他（他の家族などがやっている） 32 2.5% 3.3% 2.6% 

無回答 8 0.6% 1.3% 6.6% 

Q4-5-2 

 

 

結婚している方のみ：食事の後かたづけ・食器洗い

の分担について 
N＝1,278 

    

 主に夫 105 8.2% 7.0% 5.5% 

主に妻 700 54.8% 58.2% 55.4% 

協力し合っている 416 32.6% 30.5% 29.0% 

その他（他の家族などがやっている） 29 2.3% 2.3% 2.3% 

無回答 28 2.2% 2.0% 7.9% 

※Q 4-5-1、Q4-5-2 母数は、両方に無回答の方を除く。無回答は、いずれかの設問で無回答の方を表示。 
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設               問 
回答数 

（人） 

回答割合 

R4 R3 R2 

Q4-6 

（指標 16） 

 

ＤＶ（ドメスティック・バイオレンス）に関する

相談窓口を知っている 
    

 はい 330 19.9% 19.3% 20.0% 

いいえ 1,225 74.0% 73.4% 73.2% 

無回答 101 6.1% 7.2% 6.8% 

Q4-7 

（第 3次総

合福祉計画

指標 34） 

 

あなたの家庭では、育児をどなたがされています

か。 
N＝532 

    

 主に夫 4 0.8% 1.1% 0.5% 

主に妻 301 56.6% 59.3% 56.7% 

協力し合っている 212 39.8% 35.7% 38.5% 

その他（他の家族などがやっている） 15 2.8% 3.8% 4.3% 

Q4-8 

（指標 4、 

第 3次総合

福祉計画 

指標 32） 

 

あなたがその仕事をやめた理由は何ですか。 
何度か退職した場合は、最も新しいことについて

お答えください 
N＝459 

    

 結婚 82 17.9% 25.7% 15.7% 

妊娠・出産・子育て 136 29.6% 23.0% 17.8% 

自分の病気やけが 51 11.1% 10.3% 9.3% 

家族の介護や看護 25 5.4% 4.6% 4.8% 

夫（妻）の転勤 12 2.6% 1.7% 0.4% 

自分の収入が必要でなくなった 3 0.7% 1.9% 0.8% 

転職 42 9.2% 7.2% 13.3% 

雇用条件に不満があった 36 7.8% 7.6% 7.8% 

職場でセクハラがあった 4 0.9% 0.8% 0.7% 

職場に居づらくなった 14 3.1% 3.2% 5.4% 

その他 47 10.2% 10.5% 12.0% 

無回答 7 1.5% 3.6% 11.8% 

Q4-9 

（指標 4、 

第 3次総合

福祉計画 

指標 32） 

 

あなたが退職したのは、今から何年前ですか。 
N＝459 

    

 ２年以内 80 17.4% 17.1% 16.7% 

５年以内 84 18.3% 15.4% 16.6% 

１０年以内 76 16.6% 15.0% 14.0% 

１０年超 212 46.2% 50.2% 50.7% 

無回答 7 1.5% 2.3% 2.0% 

Q4-10 

（指標 4） 

 

その退職は、ご自身が納得して選択した退職でし

たか。 
N＝459 

    

 自分で希望して退職を選んだ 292 63.6% 61.0% 68.3% 

勤務を継続できない理由が生じ、仕方なく退職

した 
126 27.5% 25.3% 19.0% 

雇用主から退職を促された 17 3.7% 1.7% 4.1% 

家族から退職を勧められた 9 2.0% 3.6% 2.4% 

その他 9 2.0% 4.6% 1.8% 

無回答 6 1.3% 3.8% 4.4% 

※Q 4-8、Q4-9、Q4-10 母数は、女性ですべてに無回答の方を除く。 

           無回答は、いずれかの設問で無回答の方を表示。 
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①性別 
全 体 男性 女性 無回答 

1,656 650 957 49 

100.0% 39.3% 57.8% 3.0% 

②年齢 
全 体 16～19 歳 20～29 歳 30～39 歳 40～49 歳 50～64 歳 65～74 歳 75 歳以上 無回答 

1,656 49 155 234 299 456 218 199 46 

100.0% 3.0% 9.4% 14.1% 18.1% 27.5% 13.2% 12.0% 2.8% 

③職業 

全 体 
会社員・
公務員 

自営業 
パート・ア
ルバイト 

学生 
主婦（家
事専業） 

無職 その他 無回答 

1,656 616 88 310 73 226 260 27 56 

100.0% 37.2% 5.3% 18.7% 4.4% 13.6% 15.7% 1.6% 3.4% 

④家族構成 
 全 体 いる いない 無回答 

小学校入学前の子 
1,656 227 1,027 402 

100.0% 13.7% 62.0% 24.3% 

小学生、中学生 
1,656 338 947 371 

100.0% 20.4% 57.2% 22.4% 

中学校卒業以上１８歳以下の子 
1,656 184 1,047 425 

100.0% 11.1% 63.2% 25.7% 

６５歳以上の方 
1,656 520 802 334 

100.0% 31.4% 48.4% 20.2% 

障害者手帳を所持されている方 
1,656 187 1,044 425 

100.0% 11.3% 63.0% 25.7% 

⑤学区 
全 体 緑陽 名和 渡内 平洲 明倫 富木島 船島 

1,656 89 186 114 178 41 151 57 

100.0% 5.4% 11.2% 6.9% 10.7% 2.5% 9.1% 3.4% 

大田 横須賀 加木屋 三ツ池 加木屋南 わからない 無回答  

142 216 167 57 144 54 60  

8.6% 13.0% 10.1% 3.4% 8.7% 3.3% 3.6%  

⑥居住年数 
全 体 5 年未満 5～10 年未満 10～20年未満 20～30年未満 30 年以上 無回答 

1,656 158 135 315 263 722 63 

100.0% 9.5% 8.2% 19.0% 15.9% 43.6% 3.8% 
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（２）集計結果（事業所アンケート） 
 

○調査対象 

事業従事者３０人以上の市内事業所で、東海商工会議所の会員となっている１３６事業所を対象

とする。 

 

○調査方法 

調査対象に調査票及び返信用封筒を配布して、調査票への記入及び提出を依頼した。 

 

○集計方法 

回収した調査票よりデータ入力し、集計した。 

 

○回答数 

発送数 １３６件 回収数 ５６件 回収率 ４１．２％ 

 

○調査結果 

〔問１ 業種〕 N＝56 

区 分 回答数 回答割合 

建設業 9 16.1% 

小売業 2 3.6% 

製造業 25 44.6% 

飲食業 0 0.0% 

電気・ガス・熱供給・水道業 1 1.8% 

金融・保険業 2 3.6% 

運輸・通信業 10 17.9% 

不動産業 0 0.0% 

卸売業 0 0.0% 

サービス業 4 7.1% 

その他 3 5.4% 

無回答 0 0.0% 

 

〔問２ 従業員数〕 N=12,750 

区 分 
男性 女性 計 

人数 割合 人数 割合 人数 割合 

正社員 9,847 77.2% 875 6.9% 10,722 84.1% 

その他の社員 1,057 8.3% 971 7.6% 2,028 15.9% 

 計 10,904 85.5% 1,846 14.5% 12,750 100.0% 
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〔問３ 管理職員数〕 N＝1,059 

男性 女性 

人数 割合 人数 
割合 

R4 R3 R2 

1,025 96.8% 34 3.2% 2.5% 1.9% 

 

〔女性の管理職がいる事業所の割合（指標１３）〕 N＝56 

 R4 R3 R2 

女性の管理職がいる事業所数 14 20 15 

女性の管理職がいる事業所（割合） 25.0% 28.6% 21.4% 

 

〔男女共同参画に関する取組〕 N＝56 

設               問 回答数 
回答割合 

R4 R3 R2 

問 4 

（第３次総

合福祉計画 

指標 33） 

男女共同参画に関する取り組みをしていますか。     

 はい 44 78.6% 72.9% 71.4% 

いいえ 10 17.9% 25.7% 25.7% 

無回答 2 3.6% 1.4% 2.9% 

 

  

設               問 回答数 
回答割合 

R4 R3 R2 

問 5 

（指標 6、子

ども・子育て

支援事業計

画 指標 12） 

男女共同参画に関して、具体的にどのようなこと

に取り組んでいますか。（複数回答） 

    

 法を上回る基準の育児休業制度を規定してい

る 
18 32.1% 30.0% 34.3% 

法を上回る基準の介護休業制度を規定してい

る 
10 17.9% 18.6% 28.6% 

仕事と家庭のバランスに配慮した柔軟な働き

方ができる制度や施設を整備している 
36 64.3% 55.7% 61.4% 

セクシュアル・ハラスメント等についての講習

会等を実施している 
30 53.6% 45.7% 48.6% 

その他 5 8.9% 12.9% 10.0% 
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（３）集計結果（中学生アンケート） 
 

○調査対象 

市内の各中学校の２年生を対象とする。 

（名和中、上野中、平洲中、富木島中、横須賀中、加木屋中） 

 

○調査方法 

調査対象に WEB フォームを共有して、回答を依頼した。（学校を通じて依頼・回収） 

※ 「中学生向け児童生徒アンケート」内に設問（問１６）を設けて実施。 

 

○集計方法 

回収した WEB フォームよりデータ入力し、集計した。 

 

○調査結果 N＝919 

設               問 回答数 
回答割合 

R4 R3 R2 

Q16 

（指標 10） 

あなたは、将来結婚したら家事について夫婦で協

力しようと思いますか。 

    

 思う 651 70.8% 75.8% 74.3% 

どちらかといえば思う 203 22.1% 17.9% － 

どちらかといえば思わない 15 1.6% 1.7% － 

思わない 40 4.4% 2.8% 1.5% 

わからない － － － 23.1% 

無回答 10 1.1% 1.7% 1.0% 

※令和３年度のアンケートから設問に対する回答の選択肢を変更しています。 

 

性 別 N＝919 

 回答数 回答率 

男の子 445 48.4% 

女の子 470 51.1% 

無回答 4 0.4% 
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